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Анотація до дисципліни − В умовах сучасних соціально-економічних змін у

суспільстві особливої значущості набуває соціальний розвиток дитини з особливими

освітніми потребами, її підготовка до самостійного життя що потребує вміння розв’язувати

певні життєві проблеми, різні соціальні ситуації, адаптуватися до складних умов сьогодення.

Від соціального розвитку дитини з особливими потребами напряму залежить її

самореалізація і комфортність життєдіяльності. Між тим, більшість таких осіб зазнає істотних

труднощів при вступі до самостійного життя і трудової діяльності, що обумовлено їх

обмеженими можливостями. Саме тому актуальним стає пошук нових технологій навчання,

сучасних підходів щодо забезпечення соціального розвитку дітей з особливими освітніми

потребами.



Мета вивчення дисципліни – Підготовка здобувачів, як майбутніх корекційних педагогів, до розв’язання актуальних питань соціального становлення

дитини з особливими освітніми потребами та оволодіння ними методичними основами забезпечення цього процесу в умовах спеціального закладу освіти із застосуванням

сучасних новітніх технологій та інформаційних засобів, які можуть бути запроваджено у навчально-виховний процес.

Основні завдання, компетентності, які будуть сформовані у здобувачів за результатами вивчення: загальні, спеціальні – Завдання: визначення

психолого-педагогічних основ розроблення та практичної реалізації педагогічної системи забезпечення соціального розвитку дитини з особливими освітніми потребами в

спеціальному закладі освіти.

Загальні компетентності: здатність здобувачів до особистісної й професійної само актуалізації й самореалізації в якості педагога спеціального закладу

освіти; здатність до використання сучасної наукової інформації в різних інформаційних системах; готовність до самостійного розв’язання навчальних і професійних

проблем.

Спеціальні (фахові) компетентності: здатність здобувачів розуміти сутність і особливості, напрями оптимізації навчально-виховного процесу СЗО щодо

забезпечення соціального розвитку дитини з особливими освітніми потребами; готовність здобувачів до аналізу, узагальнення та комплексного поєднання традиційних та

інноваційних технологій корекційної роботи у СЗО в процесі соціального розвитку дітей з обмеженими можливостями з подальшим їх впровадженням у навчально-

виховний процес.

Очікувані результати навчання − Здобувачі повинні орієнтуватись в останніх сучасних психолого-педагогічних дослідженнях щодо соціального розвитку

дитини з особливими освітніми потребами, розумітися на основних складових цього процесу, впроваджувати новітні методичні та інформаційні технології, які забезпечать

підвищення ефективності соціального становлення учнів спеціального закладу освіти.



Інформаційний обсяг навчальної дисципліни (перелік тем)

−  Значення соціального розвитку дитини з особливими освітніми потребами для самостійного життя.

−  Соціальний розвиток дитини з особливими освітніми потребами як умова формування її особистості.

−  Соціальний розвиток дитини з особливими освітніми потребами в процесі її соціалізації.  Соціальне становлення учнів в 

умовах спеціального закладу освіти.

−  Сфери соціального становлення дитини з особливими освітніми потребами: діяльність, спілкування, самосвідомість.

−  Основні чинники соціального становлення дитини з особливими освітніми потребами.

−  Соціальний розвиток дитини з особливими освітніми потребами на різних вікових етапах становлення особистості.

−  Методичні основи і технології забезпечення соціального розвитку дитини з особливими освітніми потребами.

−  Виконання школярами з обмеженими можливостями різних соціальних ролей в процесі їх соціального становлення.

−  Професійне самовизначення і самореалізація учнів з особливими потребами в процесі їх соціального становлення.

−  Напрями оптимізації соціального становлення учнів з особливими потребами. Робота з батьками.

−  Основні ключові питання, спрямовані на соціальний розвиток дитини з особливими освітніми потребами.


